ISUZU D-MAX D.C. 04/06 | SSEL=IEINIEA

accessories

MISUTONIDA s.r.l. - 12062 CHERASCO (CN) - Via Fondovalle n° 3
Tel. 0172-489283 - Fax 0172-488381
Web Site: http://www.misutonida.com - E-mail: misutonida@misutonida.com

BULL(;JN(EBR'A OR(')G'NALE BULLONERIA ED ACCESSORI
L et BOLT AND ACCESSORIES
8 | TE 10x30 - BOLT A
8 |[M10 - NUT B
8 |ROND. 910 — WASHER C
8 |GROWER 810 D
2 | TBCEl 8x20 - BOLT E
SB/142/B 2 |M8 - NUT F
2 |GROW g8 G
2 |ROND. 48 - WASHER H
BULLUNERIA ORIGINALE
(ORIGINAL BOLT) A
™~ A-B-C-D
i ki A-B-C-D
BSA/142/A
A-B-C-D
3 — SB/142/A
i"“ Y — ABCD DATA REALIZZATO DA:
' = IMISUineNIBA 17,/04,/04 MANDALITI A.
\ (@ rolian stvie rZlsc=) CONTROLLATO E APPROVATO DA
‘ GALLO CLAUDIO

SB/142/ ggsggp: SUPER BAR - SUPER BAR
- |lISUZU D-MAX D.C. 04/06

ARTICOLO: Versione acciaio INOX AISI 304
ITEM: SB/ 1 42/ IX Stainless Steel AlSI 304 version




ISUZU D-MIAX D.C. 04/06

[ IMISULGNIDA
) <))

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

MONTAGGIO STAFFA BSA/142/A (PARTE INFERIORE)
Per montare questa staffa occorre:
1] utilizzare i fori di asola esistenti nella parte interna
del paraurti
2) posizionare la staffa piu piccola BSA/142/C nella
parte esterna del paraurti
3] per fissare le due staffe BSA/142/A e
BSA/142/C utilizzare i bulloni TE 10X30 forniti nel
kit di montaggio
MONTAGGIO STAFFE SB/142/B (PARTE SUPERIORE)
Si utilizzano i bulloni MB gia esistenti nella parte esterna
del radiatore, visibili dalla mascherina superiore:
1) svitare | 4 dadi M6 originali (2 x parte)
2) posizionare le staffe SB/142/b come da disegno
3] fissare le staffe riutilizzando i n°® 4 dadi M6 originali
MONTARE IL SUPER BAR

FITTING INSTRUCTIONS

BSA/142/A BRACKET FITTING (LOWER PART)
IN ORDER TO FIT THIS BRACKET IT IS NECESSARY:
1) TO USE THE BUTTON HOLE SHAPED HOLES LOCATED
IN THE INNER PART OF THE BUMPER
2) TO POSITION THE SMALLER BSA/142/C BRACKET IN
THE EXTERNAL PART OF THE ORIGINAL BUMPER
3) IN ORDER TO FIX THE TWO BSA/142/A AND
BSA/142/C BRACKETS USE THE TE 10x30 BOLTS
SUPPLIED IN THE KIT
SB/142/B BRACKETS FITTING (UPPER PART)
IT IS NECESSARY TO USE THE M6 BOLTS ALREADY
PRESENT ON THE EXTERNAL PART OF THE RADIATOR, THAT
CAN BE SEEN FROM THE UPPER GRILL
1) UNSCREW THE 4 ORIGINAL M6 NUTS (TWO ON BOTH
SIDES)
2) POSITION THE SB/142/B BRACKETS AS SHOWN ON
THE PICTURE
3) FIX THE BRACKETS BY USING AGAIN THE 4 ORIGINAL
MB NUTS
FIT THE SUPER BAR

DATA REALIZZATO DA:
@IS ENEA 17/04,/04 MANDALITI A.
(@ =, 27 (21522} CONTROLLATO E APPROVATO DA
GALLO CLAUDIO
OGGETTO: |SUPER BAR - SUPER BAR

OBJECT:

ISUZU D-MAX D.C. 04/06

.#ZE?OLO: SB/1 42/IX Versione acciaio INOX AISI 304

Stainless Steel AISI 304 version




